



## Referat fra møte 9, Tjølling menighetsråd onsdag 14.12. kl 19.00, 2022.

### Hos Clas.

#### Deltagere:

Harald Wittersø, Live Mari Øjerud, Inger Marie K Heinzer, Knut Ole, Clas Huseby,

Forfall: Margrethe H.Tombre. Eilert A. Kaupang og Kristin E. Larsen

#### Ord og tanker for dagen: Knut Ole

Saksnr.	Sak	Ansvarlig
43/2022	Godkjenning av møteinnkalling og 2 pers til underskrift. Vedtak: Møteinnkalling godkjent med en sak under eventuelt, omdisponering av bundet fond. Inger Marie og Harald undertegner	
44/2022	Orienteringssaker: Basar 4.11. Meget godt gjennomført og bra resultat (ca kr 25.000) Neste høst 2023 Grønn menighet, Tjølling er registrert alt fra 2009 Referat fra Fellesrådet, 01.12. Spøker for el. rehabilitering i kirken 2023 Kirkeverter Juleaften. Denne dagen er det tradisjon for at MR tar ansvaret med å selv være eller skaffe kirke verter. Clas Kl13.00? Live Kl 14.30, Karen og Asbjørn kl 16.00 Takke kort fra Gunstein Sandnes (70 år) Inspirasjonskveld, Temakveld det jobbes videre med ideen. Vedtak: De gitte informasjonen tas til orientering	Alle
45/2022	Budsjett for 2023 . Budsjettforslaget er et nøkternt budsjett, vi har lagt inn en fornyelse av projektor/lerret ca kr 25000, basar, og prisøkninger i tråd med generelle prisstigninger. Mange av aktivitetene våre med brukerbetaling må være til selvkost og ikke bli så veldig belastende. Barn og unge, konfirmanter og kirkemusikk er kjerne områder vi viderefører. Resultatet ble at vi hevet konfirmantavgiften for 2024 med kr 50,- (Til kr 1400) og egenbetalingen til gull konfirmantene med kr 50. Puter til kirkebenker vil bli et eget prosjekt.  Vedtak: Med de forslåtte endringene godkjennes budsjettet. Budsjettet forelegges økonomiansvarlige i LKFR.	Alle

46/2022	<p>Kirkevalget 2023</p> <p>2023 er valgår og perioden vår går ut. Hver enkelt av oss må ta stilling til om vi ønsker å stille til valg til menighetsrådet for kommende 4 årsperiode. Vi i nåværende menighetsråd er ansvarlig for å utnevne en valgkomite/nominasjonskomite, bestående av 3-5 medlemmer. På AU møtet i kveld ble det til at vi forespør noen aktuelle, men tenk gjerne over om dere har noen forslag til medlemmer av en slik komite. Knut Ole vil kunne være sekretær for komitéen.</p> <p>Vedtak: MR jobber videre med forslag til medlemmene</p>	Alle
47/2022	<p>Møteplan 1. halvår 2023. Onsdag 18.januar(budsjett), torsdag 16.februar(årsmelding), onsdag 29.03, onsdag 10. mai, onsdag 7.juni</p>	Alle
48/2022	<p>Eventuelt</p> <p>Bundet fond.</p> <p>TMR har et bundet fond til finansiering av et oppbevaringsskap for et messehagel (2018/19) på kr 10.000,-. Et skap var det ikke plass til i sakristiet så det ble laget et annet og tilfredsstillende oppbevarings plass til den, uten at disse midlene ble utløst. Forslaget er da om disse midlene kan brukes til å delfinansiere flygelet. Leder har snakket med donor av pengebeløpet og det kunne menighetsrådet fullt ut bruke til finansiering av flygelet.</p> <p>Vedtak: Bundet fond, til messehagel oppbevaring, kr10.000,-brukes til delfinansiering av flygel et til kirken.</p>	

Tjølling 15.12